
Ifi' 2--

Prijedlog

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 
150/11, 119/14 i 93/16) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
godine donijela

2017.

ZAKLJUČAK

1. Zadužuje se Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, da u okviru svoje nadležnosti 
osigura pripremu i sklapanje Sporazuma o financiranju i reguliranju obveza za radove 
na projektu obnove državne ceste DC37 (ukupne duljine 6,8 km) i DC30 (ukupne 
duljine 1,5 km) na području Sisačko-moslavačke županije s izgradnjom pješačko- 
biciklističke staze između društva Hrvatske ceste d.o.o. i Sisačko-moslavačke 
županije.

Klasa: 
Urbroj: 
Sisak, _ 2017.

Predsjednik

mr.sc. Andrej Plenković



OBRAZLOŽE NJ E

Budući daje na lokacijama državnih cesta DC 37 ukupne duljine 6,8 km i državne ceste DC 
30 ukupne duljine 1,5 km započeto izvođenje radova komunalne infrastrukture, ovim 
Zaključkom predlaže se da društvo Hrvatske ceste d.o.o. nakon završetka navedenih radova 
na komunalnoj infrastrukturi, čiji je investitor jedinica lokalne samouprave, započne s 
obnovom cesta i izgradnjom pješačke i biciklističke staze. U svrhu brze i nesmetane 
realizacije predmetnog projekta potrebno je pokušati uskladiti postupanja više zainteresiranih 
subjekata, te se zadužuje Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture da putem društva 
Hrvatske ceste d.o.o. navedeno pokuša uskladiti s jedinicom regionalne samouprave na čijem 
su području ostali zainteresirani subjekti - jedinice lokalne samouprave. Grad Sisak i Grad 
Petrinja, kao i nadležna Županijska uprava za ceste. Najveća značajka projekta je bolja 
povezanost Grada Siska i Grada Petrinje, spajanje niza društveno i gospodarsko važnih 
velikih poslovnih subjekata koji se nalaze neposredno na trasi obnove ceste kao i bolja 
povezanost lokalnog stanovništva koje je vezano uz ovu cestu.

U cilju reguliranja načina nesmetane realizacije predmetnog projekta, predlaže se priprema 
Sporazuma i njegovo sklapanje sa jedinicom regionalne samouprave.
Predviđeni početak obnove cesta projektiranjem započeo bi u 2017. godini, a planiran početak 
radova obnove u 2018. godini.


